



Председатель СК России поручил представить доклад о результатах расследования гибели женщины в одном из медицинских учреждений Свердловской области



Председатель СК России поручил представить доклад о результатах расследования гибели женщины в одном из медицинских учреждений Свердловской области

В СМИ была размещена публикация, в которой сообщается о том, что в одном из медицинских учреждений Свердловской области наступила смерть местной жительницы, по данному факту следственными органами регионального следственного управления расследовалось уголовное дело по ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) и ст. 293 УК РФ (халатность). Проведено несколько судебных комиссионных медицинских экспертиз, согласно которым между действиями медицинских работников и наступлением смерти женщины отсутствует прямая причинно-следственная связь.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Свердловской области Богинскому М.В. представить доклад о собранных доказательствах по уголовному делу.

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1756744>